



В Якшур-Бодьинском районе проводится проверка по факту гибели одного мужчины и травмирования другого при выполнении дорожных работ



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту гибели одного мужчины и травмирования другого при выполнении дорожных работ в Якшур-Бодьинском районе.

По данным проверки, 10 августа 2022 года около 14 часов на полевой дороге в 5 км. от деревни Малые Ошворцы Якшур-Бодьинского района при выполнении работ по устройству бетонных отливов обочины дороги рабочих ударила молния. В результате этого один из рабочих - 52-летний житель г. Ижевска скончался, его коллега - 45-летний житель Завьяловского района доставлен в больницу для оказания медицинской помощи. Третий работник не пострадал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках проверки следователем выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1714367>